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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA TREZE DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

Aos Treze dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete, (13/02/2017), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MARCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 
VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 
presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores. Na seqüência o 
Presidente Valter Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Pastor 
Paulo Barreto, para proceder à leitura de um trecho bíblico. Logo após o Presidente 
solicitou ao Secretário da Mesa, que fizesse a leitura das correspondências. A seguir a 
Leitura dos Projetos de Lei - PROJETO DE LEI N° 005/2017 - Concede Auxilio Financeiro à 
Associação de Proteção a Maternidade e a Infância – APMI deste Município, entidade 
sem fins lucrativos e dá outras providências.  PROJETO DE LEI N° 006/2017 - Concede 
Auxilio Financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança deste Município, entidade 
sem fins lucrativos e dá outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 007/2017 - “Altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 1.075/2011 e dá outras providências.” PROJETO DE LEI 
N.º 008/2017 - Altera a redação do artigo 4º da Lei Municipal n.º 1.300/2014, e dá 
outras providências. PROJETO DE LEI Nº 009/2017 - Autoriza o poder público municipal 
a doar terra e proceder à limpeza em terrenos particulares para edificação de 
construções residenciais e comerciais, e dá outras providências. Não havendo mais 
nada a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de Interesse 
Público. Com a palavra o Vereador Paulo Abel dos Santos, o qual disse que a 
Comunidade da Rua Beija Flor com a Rua Canarinhos solicitou melhorias tais como a 
instalação de placas, lombadas, indicação de preferenciais devido a acidentes ali 
ocorridos, pois existe no local um ponto de ônibus e tem um grande fluxo veículos, 
tendo em vista  que essas Ruas ligam ao centro da cidade. Com a palavra a Vereadora 
Márcia Elena Lourenço Mari, a qual parabenizou a administração e a comunidade pela 
Inauguração da Creche e do Colégio Terra. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra o Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia: Não havendo matérias a serem 
discutidas o Senhor Presidente declarou encerrada a Ordem do dia. Deixando a palavra 
livre para Comunicações Parlamentares. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 
Ribeiro, teceu comentários a respeito da Inauguração da Creche, bem como a respeito 
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do Cerimonial, dizendo que a Câmara também contribuiu para que tudo isso 
acontecesse. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, reiterou a fala  dos 
demais Vereadores, dizendo ainda que todos que por aqui passaram contribuíram para 
a realização dessa obra. Com a palavra o Vereador Paulo Abel dos Santos, parabenizou 
os companheiros, a administração pela Inauguração da Creche, do Colégio Terra, da 
realização do campeonato em nossa cidade. Parabenizou o Pastor João Batista 
Venceslau Marques, o qual foi eleito para o Conselho de Pastores. Com a palavra o 
Vereador Ademir Galhardo Romero, parabenizou o pastor João pela eleição no 
Conselho. Pela realização do Campeonato o qual foi um sucesso. Teceu comentários a 
respeito do nome dado a Creche Maria das Dores Alcântara. Solicitou ainda  aos 
companheiros pela não aprovação da PEC. Agradeceu o convite para Inauguração do 
Colégio Terra, bem como pela Inauguração da Creche. Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello, reiterou a fala dos companheiros que o antecederam. Parabenizou a 
administração pela Inauguração da Creche, bem como a população pela Inauguração 
do Colégio Terra o qual muito irá contribuir para com nossos alunos. Ninguém mais 
querendo se manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária. 

 

             Sala das Sessões 13 de Fevereiro de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO - PRESIDENTE 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO -1º SECRETÁRIO 


